LINK DOCK SYSTEM 

by ITEMdesignworks
Las nuevas tendencias en el diseño de oficinas sugieren combinar espacios de privacidad con otros abiertos y colaborativos, donde la creatividad y la comunicación fluyan de manera natural. Esta evolución en las formas de concebir los entornos de trabajo conducen a la necesidad de adaptar el mobiliario para que resulte flexible y polivalente. 

Con este objetivo, el estudio ITEMdesignworks ha diseñado LINK, un sistema modular de creación y configuración de espacios de distintas alturas que permiten diseñar un sinfín de posibilidades para adaptar los espacios de trabajo a cada necesidad. “LINK permite crear nuevos espacios dentro de las oficinas y cambiarlos con agilidad. 

Es un programa ligero, diferente y con personalidad. Funciona como complemento y transición entre las zonas más individuales de la oficina y otros lugares abiertos y colectivos. Para ello, y por medio de accesorios que lo convierten en más operativo y dinámico, LINK se puede combinar con sofás modulares, mesas operativas y otro tipo de complementos que amplían las posibilidades dentro de la oficina, con el objetivo de estimular la eficiencia de las personas a través de la comodidad y el cambio”, señala Javier Cuñado, diseñador de ITEMdesignworks.
Combinar la concentración con la comunicación es uno de los retos que este sistema intenta suplir. “Con su diseño buscábamos poder crear espacios donde compaginar el trabajo personal con el colectivo, de una manera próxima y fácil, pero controlando en todo momento los niveles de aislamiento acústico y visual”, explica Cuñado.

Para que este tipo de programas realmente sean funcionales y efectivos en un espacio laboral, es preciso que cuenten con una conectividad total, tanto a la electricidad como a las distintas redes. Por ello LINK, cuenta con un completo sistema de electrificación que permite una conexión inmediata para todo tipo de dispositivos.

Producida con una estructura interna de acero y materiales fonoabsorbentes, LINK presenta un sistema modular de automontaje a partir de piezas de inyección de aluminio que permite múltiples posibilidades mediante la unión de sus módulos, pudiendo crear configuraciones rectangulares, hexagonales, de crecimiento radial (colmena) o lineal, creando puestos operativos individuales, salas de videoconferencias, telecabinas, puntos de lectura o meeting. Las posibilidades son infinitas, y reajustables en todo momento. Una opción completamente personalizable, que permite crear microarquitecturas al servicio de decoradores y arquitectos, y explotar así, todas las posibilidades de una oficina estimulando la eficiencia de las personas que la utilizan cada día.
