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Elegancia, sofisticación y minimalismo se unen en este nuevo programa, diseñado para vestir los actuales espacios de trabajo dotándolos de calidez y distinción. 

Prisma es un programa de mesas operativas de estilo nórdico que, presenta un exquisito sistema de unión en las patas proporcionando un aspecto compacto y elegante en la mesa, en el que cada elemento forma parte de un todo. 

Con un cuidado diseño, Prisma esconde una gran complejidad en su estructura. El entronque de sus patas, realizado de forma piramidal y con un aspecto compacto que parece producido en una sola pieza, ha supuesto un reto en el diseño y proceso de fabricación de esta mesa. 

Sus acabados nos evocan el estilo escandinavo, caracterizado por aportar una sensación de orden y limpieza cromática en todos sus diseños. Producida en melamina, acero y aluminio, presenta diferentes opciones de acabados y combinaciones que recrean la madera, ofreciendo un aspecto natural gracias a una innovadora técnica de recubrimiento que reproduce este acabado.

Junto a Prisma se ha diseñado una exclusiva serie de accesorios complementarios así como un sistema propio de divisorias que se anclan directamente a la superficie de mesa, dotadas de una gran estabilidad y una apariencia estética en sintonía. Ofrecen un gran número de posibilidades, con perfilería de aluminio o guías para fijación de elementos de 3er nivel, tapizadas, fonoabsorbentes, de vidrio o metacrilato.

Para facilitar la adaptación de Prisma a cualquier espacio, el programa se presenta con una amplia gama de mesas operativas y de reunión que aporta una máxima versatilidad para todo tipo de espacios y proyectos. Gracias a su gran operatividad, este sistema de estética tradicional, permite desarrollos progresivos, presentando, incluso, soluciones para alta dirección y archivos auxiliares.
