PRISMA NATURAL DESKING SYSTEM 

by Sylvain Carlet & Isern Serra
Élégance, sophistication et minimalisme s´unissent dans ce nouveau programme. Un design de qualité et distinctif conçu pour aménager les nouveaux espaces de travail. 

Prisma est un programme de tables opératives de style scandinave avec un système de technologie de pointe d´union du piétement. Il offre un aspect compact et élégant au bureau dans lequel tous les éléments forment un ensemble. 
Sous un simple design, Prisma cache une grande complexité dans sa structure. La jonction de ses pieds en forme pyramidale et son apparence compacte semblent être en une seule pièce. Ce design ainsi que le procédé de fabrication de cette table ont formé un véritable défi. 
Ses finitions nous rappellent le style scandinave, caractérisé à tout moment par une sensation d´ordre et de constance chromatique dans tous ses designs. Fabriqué en mélamine, en acier et en aluminium, ce produit est disponible sous différentes finitions et combinaisons qui rappellent le bois. Offrant un aspect naturel grâce à une technique innovante de revêtement.

Une série exclusive de compléments accompagnent Prisma comme son propre système de panneaux écrans fixés directement à la superficie de la table. Elles sont dotées d´une grande stabilité et forment une harmonie d´ensemble. Un grand nombre de possibilités sont disponibles, avec un profil en aluminium ou des rails de fixation des éléments de 3éme niveau, des tapisseries, des panneaux insonores, en verre ou en méthacrylate.
Afin de faciliter l´adaptation de Prisma à tous les espaces, le programme offre une large gamme de tables opératives et de réunion avec un maximum de polyvalence pour tout type d´espaces et de projets. Grâce à sa grande opérativité, ce style traditionnel permet un développement progressif, malléable comme solution aux postes de directions et de rangements auxiliaires.
